



FE DE ERRATAS

CONVOCATORIA CAS N° 025-2016-OSITRAN-GA

A través del presente, se procede a rectificar el error material incurrido en la publicación **CONVOCATORIA CAS N° 025-2016-OSITRAN-GA de UN (01) SUPERVISOR IN SITU II - GSF (TRAMO 4: CUZCO - PUNO)**.

Se corrige tanto en el título, objetivos, condiciones del puesto/cargo:

- En título de la convocatoria:
Dice: Tramo 4: Cuzco - Puno
Debe decir: Tramo 4: Inambari – Azángaro.
- En Objetivo:
Dice: Departamentos Cuzco - Puno.
Debe decir: Departamento Puno.
- En Condiciones del Puesto/Cargo:
Dice: Departamentos Cuzco - Puno
Debe decir: Departamento Puno

Lima, 10 de junio de 2016

GERENCIA DE SUPERVISIÓN Y FISCALIZACIÓN
Y
JEFATURA DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS